Bekanntmachung der Stadt Gröningen

Betreff: Sitzung des Haupt- und Finanzausschusses

Am <u>Montag, den 14.09.2020 findet um 19:00 Uhr</u> in Gröningen, Grabenstraße 14 (Sitzungssaal) die nächste Sitzung des Haupt- und Finanzausschusses der Stadt Gröningen statt.

Die Sitzung ist öffentlich. Angesichts der aktuellen Situation (Corona-Pandemie) werden Besuchergruppen nicht zugelassen.

Um Infektionsrisiken für sich und andere auszuschließen, werden Einzelpersonen gebeten, möglichst von einem persönlichen Besuch der Beratung Abstand zu nehmen. Sollte das nicht möglich sein, müssen Besucher vor Betreten des Gebäudes ihre Identität (Name, Vorname, Anschrift, Erreichbarkeit) in einer Besucherliste eintragen und Fragen zu ihrem Ansteckungsrisiko beantworten. Dies dient einer möglichen Rekonstruktion von Infektionswegen.

Einwohnerfragen können schriftlich per Post, per E-Mail an <u>post@westlicheboerde.de</u> oder durch Einwurf im Behördenbriefkasten eingereicht werden.

Tagesordnung

Öffentlicher Teil:

- 1. Begrüßung und Eröffnung der Sitzung und Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung, der fehlenden Mitglieder und Beschlussfähigkeit
- 2. Entscheidung über Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tagesordnung, öffentlicher Teil
- 3. Einwohnerfragestunde
- 4. Entscheidung über die Einwendungen der Niederschrift der Sitzungen am 13.07.2020 und 27.07.2020
- 5. Beschluss in öffentlicher Sitzung über die Behandlung von Tagesordnungspunkten in nicht öffentlicher Sitzung
- 6. Grundsatzbeschluss zur Aufgabenübertragung Schmutzwasserentsorgung Beschlussvorlage GRÖ/087/20-BV
- 7. Firmenauswahl Zeitvertragsarbeiten Beschlussvorlage GRÖ/100/20-BV
- 8. Schaffung von PKW-Stellplätze durch Anlieger Beschlussvorlage GRÖ/102/20-BV
- 9. Ausscheiden aus dem Amt als sachkundiger Einwohner im Ausschuss für Bauwesen und Stadtentwicklung Beschlussvorlage GRÖ/103/20-BV
- 10. Satzung der Stadt Gröningen über die Abgrenzung der im Zusammenhang bebauten Ortslage und die Einbeziehung der Flurstücke 163 und 164, Flur 22, Gemarkung Gröningen in die im Zusammenhang bebaute Ortslage Kloster Gröningen Abgrenzungs- und Einbeziehungssatzung "Birkensiedlung"; Hier: Abwägungsbeschluss Beschlussvorlage GRÖ/104/20-BV
- 11. Satzung der Stadt Gröningen über die Abgrenzung der im Zusammenhang bebauten Ortslage und die Einbeziehung der Flurstücke 163 und 164, Flur 22, Gemarkung Gröningen in die im Zusammenhang bebaute Ortslage Kloster Gröningen Abgrenzungs- und Einbeziehungssatzung "Birkensiedlung"; Hier: Satzungsbeschluss Beschlussvorlage GRÖ/105/20-BV

- 12. B-Plan nach § 13b BauGB zum "Hederslebener Weg" Gröningen Hier: Billigung des Entwurfes und Beteiligung der Behörden und Träger Öffentlicher Belange sowie der Öffentlichkeit Beschlussvorlage GRÖ/109/20-BV
- 13. Grundhafter Ausbau der L 80 einschl. Nebenanlagen, Regenwasserkanalisation und Straßenbeleuchtung (Bauabschnitt: Neue Straße, Markt, Kirchstr., Kleinalslebener Str.) Beschlussvorlage GRÖ/107/20-BV
- Satzung über die Benutzung der Sporthalle Gröningen Beschlussvorlage GRÖ/110/20-BV
- 15. Satzung über die Erhebung von Gebühren für die Benutzung der Sporthalle Gröningen Beschlussvorlage GRÖ/111/20-BV
- 16. Annahme von Spenden für Bodebrücke Beschlussvorlage GRÖ/108/20-BV
- 17. Annahme weiterer Spenden
- 18. Genehmigung von über- bzw. außerplanmäßigen Aufwendungen/Auszahlungen
- 19. Information des Ausschussvorsitzenden und der Verwaltung
- 20. Anfragen, Anregungen und Hinweise der Mitglieder
- 21. Schließung des öffentlichen Teils der Sitzung

Nicht öffentlicher Teil:

- 22. Entscheidung über Einwendungen der Niederschrift der Sitzung am 13.07.2020, nicht öffentlicher Teil
- 23. Grundstücksangelegenheit Beschlussvorlage GRÖ/106/20-BV
- 24. Information des Ausschussvorsitzenden und der Verwaltung
- 25. Anfragen, Anregungen und Hinweise der Mitglieder
- 26. Schließung des nicht öffentlichen Teils der Sitzung

Öffentlicher Teil:

27. Schließung der Sitzung

Ernst Brunner

Vorsitzender des Haupt- und Finanzausschusses

Auchang vom 05 09 2020 - 14 09 2020

Stadt Gröningen, OT Stadt Großalsleben, Grudenberg

Stadt Gröningen, OT Krottorf, Zur Kirche

auszuhängen am: 04.09.2020, abzunehmen am: 15.09.2020	
ausgehängt am:l	Unterschrift:
abgenommen am:	Unterschrift:
auszuhängen in den Bekanntmachungskästen: Stadt Gröningen, Marktstraße 7 Stadt Gröningen, Goethepromenade (Einfahrt Parkp Stadt Gröningen, OT Kloster Gröningen, August-Bel Stadt Gröningen, OT Dalldorf, Am Heynburger Weg Stadt Gröningen, OT Heynburg, Kreuzungsbereich G	bel-Platz (Nähe Parktaschen)